z

POMER, MERITKO

. Dopln ¢islo x, pro které plati:
x:12 =4:3
7:3=x:21

. Vyjadfi v zakladnim tvaru:
0,35:0,15

81:27

. Napis ¢islo 60 ve tvaru souctu dvou cisel tak, aby platilo, Ze prvni sCitanec a druhy
s¢itanec jsou v poméru 3 : 2.

. Zmén Cislo 12 v poméru 5: 3
. Zméen ¢islo 35 v poméru 4: 7

. Pfi betonovani podlahy namichali betonafi cement, pisek a §térk v poméru 1: 2 : 5.
Kolik bylo kterého materialu, mél-1i beton hmotnost 128 tun?

. Na mapé¢ s méfitkem 1 : 120 000 je vzdalenost dvou mist 7,4 cm. Jaka je tato
vzdalenost ve skute¢nosti?

. Skute¢nd vzdalenost dvou mést je 16,8 km. Jaké bude tato vzdalenost na mapé s
méfitkem 1 : 50 000?



